

2019年BrandZ最具价值中国品牌100强榜单发布

## 中国平安位列第七位

**本报综合消息** 5月6日,全球最大的传播服务集团WPP与凯度华通明略发布了2019年BrandZ最具价值中国品牌100强榜单,中国平安位列榜单第七位,金融品牌第二名,品牌价值269.67亿美元,同比增长21%,增速引领中国金融业。平安集团旗下的陆金所首次上榜,位列总榜单第26位,品牌价值68.9亿美金。

报告指出,受经济放缓、股市动荡及政策措施限制风险过高的投资活动,今年保险行业的整体品牌价值仅微增4%,但综合金融服务品牌中国平安的价值却逆势上升21%,其优秀的业绩来自于零售客户的增多,这反映出该品牌从企业业务转向零售业务的战略转型取得了成功。同时,平安旗下的陆金所也深受广大消费者欢迎,尤其是年轻人,该品牌排名在新上榜品牌中位居第5位。

2018年,中国平安深化落实“金融+科技”“金融+生态”战略,在确保金融主

业稳健增长的同时,持续加大科技研发投入,支撑五大生态圈建设,为客户提供更为丰富、高效的产品和服务体验,实现各项业务稳健增长。

凭借全球领先的创新科技,中国平安通过人工智能、区块链、云等技术助力综合金融业务模式升级,实现降本增效,优化客户体验,进而更全面地了解客户需求,为客户推荐定制化的保险、金融、生活等产品及服务。去年,平安为让客户享受“一站式”便捷消费体验,举办了持续49天的“财神节”活动,累计销售额达25245亿元,累计购买5.1亿人次,构建了“客户在哪里,金融就在哪里”的服务场景。

“2019 BrandZ最具价值中国品牌100强”由WPP集团和凯度华通明略创建,是目前最权威和最全面的中国品牌排行榜。该榜单数据不仅采用了彭博社财务数据和凯度消费者指数外,还结合来自全球370万名消费者的看法。(平安)

鹿邑农商银行:

## 组织干部职工赴红旗渠开展党性教育培训

**本报讯** 为传承红旗渠精神,打造高绩效团队,提升党性修养,5月7日至10日,鹿邑农商银行组织178名干部职工赴林州市学习红旗渠精神,重温那段敢和山石硬碰硬,敢拿血肉筑天河的光辉岁月。

在为期4天的时间里,鹿邑农商银行举行了“传承红旗渠精神,打造高绩效团队”开班仪式,聘请林州市委党校老师李春芳进行多场次讲课。与此同时,该行还组织干部职工先后参观了红旗渠纪念馆、谷文昌纪念馆和扁担精神纪念馆等。大家了解到,在红旗渠的修

建过程中,先后有81位干部和群众牺牲了宝贵生命,他们年龄最大的63岁,最小的只有17岁。在当今时代,大家仍然不能忘记这种人性光辉,要敢于面对一切困难。

通过学习和培训,该行干部职工深刻领悟到红旗渠修建的重要性,学习到了红旗渠修建过程中闪烁着的宝贵精神——自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献,这些精神无不洗涤着鹿邑农商人的灵魂和信念,为今后在工作岗位上的坚守和奉献点燃新的激情。

(侯翔泉)

## 国华人寿转型加码 盈利能力持续强劲

**本报综合消息** 日前,国华人寿2018年度“成绩单”出炉,净赚超过20亿元。年报显示,2018年,国华人寿全年实现原保险保费收入345亿元。截至2018年底,公司总资产1708亿元,同比增长33.33%,净利润20.55亿元。公司全年投资收益85亿元,年化总投资收益率6.69%,持续领先行业平均水平。据悉,这已是该公司自2014年以来连续5年大幅盈利。

年报披露,国华人寿2018年度综合偿付能力充足率128.20%,较上年增加13.69%。此外,随着95亿元增资到位,截至2019年第一季度末,国华人寿偿付能力已显著提升,为公司业务优化、持续转型打开发展空间。

2018年是国华人寿新十年的开局之

年。在“效益与持续”的发展目标引领下,国华人寿顺应行业发展导向,坚持“保险姓保”,持续推进业务转型,在稳定规模的同时,重点发展长期储蓄和风险保障型业务,持续优化业务结构,提升发展的稳定性和可持续性。

相关数据显示,2018年国华人寿新单保费同比增长12%,续期保费同比增长168%。长期储蓄和风险保障型业务持续发力,业务转型成效凸显。在渠道建设方面,银保渠道通过渠道优化、人力发展、产品创新、培训和销售支持等一系列措施,系统性推动高价值业务稳步增长;电商渠道作为公司特色品牌渠道,在发展转型上凭借阿里“好医保”和腾讯“孝亲保”等项目,加速保障型业务发展。

(国华)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第294期

## 金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659

邮箱: zkwbwjc@126.com

## 金融/保险

9

截至2019年4月底

## 新华保险 累计为环卫工人理赔629万元

**本报综合消息** 最新数据显示,截至2019年4月底,“城市因你而美新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”已完成理赔68例,累计赔付629万元,其中身故保险金613万元,伤残保险金16万元,惠及28个城市的68位环卫工人。

“关爱全国环卫工人大型公益行动”是新华人寿保险公益基金会成立后的主打项目,自2017年8月22日起,该项目已覆盖全国57个城市的57.5万余名环卫工人,累计捐赠人身

意外伤害保险保额超过575亿元。该项目2019年新增城市首站于4月30日在广州市启动,向广州市60187名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,合计捐赠保额超60亿元,创下项目启动以来人数最多、规模最大的一次捐赠。

新华保险希望2019年将该项目扩大到全国的100个城市,覆盖环卫工人总数超过70万人,结合公司数以万计的志愿者和各方社会公益力量,让更多的环卫工人感受到保险带来的福祉。

(新华)

## “陈董,欢迎您来都江堰耍!”

“出事前一天,她说要吃我做的排骨……”姚世全记得女儿当时说:“爸,你做的炖排骨虽然样子不好看,但是味道特别好。”“要得,爸明天下班回来炖给你吃。”姚世全没想到,“明天”成了永远也等不来女儿的日子。

姚世全的女儿生前花了160余元在泰康买了一份保险。当时姚世全和妻子已离婚。女儿做了保全,万一发生意外,希望理赔金父母能一人得一半。

那一天,陈东升董事长把12万元送到姚世全和其前妻手里。站在中间的陈董,用力拉着姚世全和其前妻的手,看着满目疮痍的都江堰,想起陨落的年轻女孩,一个强烈的声音,从他的内心迸发出来:“买保险就是尊重生命!”此后,这句话就成了泰康人的地震记忆和职业信仰。

11年过去了,当再次回访姚世全时,他说当时的情景仍历历在目!

这么多年以来,泰康四川分公司的工作人员从来没忘记过他,多次去慰问他。姚世全说:“谢谢您(陈董)没有忘记我!”为了表达最真挚的谢意,姚世全发出了最具“川式”风格的邀约:“陈董,欢迎您来都江堰耍!”

姚世全说,女儿留下的保险理赔金,至今还有两万元存在银行里,他觉得这是女儿留下的爱,不到万不得已是不能碰的!他说,都江堰这些年变化非常大,他希望陈董能来见证他们的“重生”,也来看看保险带给自己生活的改变。陈东升也一直惦念着姚世全,在收到他的热情邀请后,很快就做了回复。

耍,是川味,也是人情!耍,是邀约,也是感谢!耍,是豁达,也是乐观!11年前,一句“买保险,就是尊重生命!”说出了对生命的感悟!11年后,一句“欢迎您来都江堰耍!”表达着生命的活力!

(泰康)

## 2019保险新闻宣传峰会丹东举行

**本报综合消息** 5月10日,2019保险新闻宣传峰会暨第30期“中国保险热点对话”在辽宁丹东举行。

来自中国银保监会、各地银保监局、各地保险行业协会以及部分保险公司品宣负责人等140余人参加了

此次会议。论坛以促进保险品牌及新媒体建设业内外交流互鉴,共同提升保险业在新媒体传播上的传播力及影响力为目标,为保险行业新媒体发展建言献策,贡献力量。

(上证)

## 农行人民币大额存单业务简介

大额存单是农行面向个人和企业、机构客户发行的记账式大额存款电子化凭证,是具有标准化期限、最低投资金额要求、市场化定价的存款产品。按照人民银行相关规定,大额存单纳入存款保险范围。

功能特色:1.标准存款,本息安全。2.方便灵活,附加不同流动性支持。3.市场化定价,收益更高。

适用对象:追求稳健保本、高于定期存款收益者。

办理流程:1.开户。持身份证明通过农业银行柜面和网上银行办理,或通过人民银行指定的第三方交易平台办理。2.支取。在到期日通过

农业银行柜面和网上银行办理,附加提前支取条款的大额存单可随时支取。通过人民银行指定的第三方交易平台办理的大额存单,由该平台到期兑付。3.赎回。附加赎回条款的,在约定条件下可由农行按约定收益主动赎回。4.转让。通过人民银行指定第三方交易平台发行的大额存单,可以在该平台二级市场交易。

每期大额存单在利率和流动性支持条款上存在差异,客户在购买大额存单前要仔细阅读,并确保对条款内容的理解完整无误。咨询电话:0394-8910633